
РІШЕННЯ
комісії з конкурсного відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та

ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання
фінансової підтримки з бюджету Хмільницької міської ОТГ

від 10.12.2019 р. №3

І
Про результати проведення конкурсного відбору
громадських організацій осіб з інвалідністю та ветеранів,
діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання
фінансової підтримки з бюджету Хмільницької міської ОТГ

Відповідно до Порядку відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та
ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість для надання фінансової
підтримки з бюджету Хмільницької міської ОТГ, за результатами проведення
третього етапу конкурсу комісія з конкурсного відбору приймає рішення про
визначення переможців

За результатами засідання комісія з конкурсного відбору громадських організацій
осіб з інвалідністю та ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість,

для надання фінансової підтримки з бюджету Хмільницької міської ОТГ
вирішила:

І .Інформацію всіх членів комісії взяти до відома.
2.За результатами конкурсного відбору, рекомендувати виконавчому комггету
Хмільницької міської ради в межах коштів місцевого бюджету Хмільницької
міської ОТГ, які будуть передбачені на 2020 рік для надання фінансової підтримки
громадським організаціям осіб з інвалідністю та ветеранів, діяльність яких має. .соціальну спрямованісгь, надати:

~ Спілці ветеранів війни в Афганістані м.Хмільника та Хмільницького району -
120.000 тис.грн.;

~ Хмільницькій міській організації ветеранів - 120.ОООтис.грн;
~ Громадській організації «Хмільницька організація захисту та допомоги особам

з інвалідністю «Спільний шлях» - 119.456 тис.грн.;
~ Спілці учасників АТО м.Хмільника та Хмільницького району - 120.000

тис.грн.
З.Секретарю комісії конкурсного відбору О.Бялківській повідомити громадські
організації про результати конкурсу відповідно до Порядку відбору громадських
організацій осіб з інвалідністю та ветеранів, діяльність яких має соціальну
спрямованість для надання фінансової підтримки з бюджету Хмільницької міської
отг.
4.Рекомендувати управлінню праці та соціального захисту населення Хмільницької
міської ради укласти УГОДИ ПРО СПІВПРАЦЮ між громадськими організаціями та
управлінням праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради, з
метою подальшої співпраці.
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